Datenschutzerklärung Bernwald Personalberatung

1. Grundlegendes

Bernwald Personalberatung nimmt den Schutz Ihrer persönlichen Daten sehr ernst. Daher werden alle anwendbaren datenschutzrechtlichen Vorschriften, insbesondere das Schweizer Datenschutzgesetz (DSG) sowie die EU-Datenschutzverordnung (DSGVO), welche seit dem 25. Mai 2018 in Kraft ist, berücksichtigt. Ihre personenbezogenen Daten werden vertraulich und mit grösster Sorgfalt behandelt. Die Verwendung wird ausschliesslich auf das für den Zweck der Verarbeitung notwendige Mass beschränkt.

Diese Datenschutzerklärung ist anwendbar auf sämtliche Dienstleistungen von Bernwald Personalberatung, unabhängig davon, ob diese Dienstleistungen über die Internetseite von Bernwald Personalberatung, über mobile Anwendungen, telefonisch oder auf andere Weise in Anspruch genommen werden.

Der Besuch und die Nutzung der Internetseite von Bernwald Personalberatung ist prinzipiell ohne Angabe personenbezogener Daten möglich. Soweit auf der Internetseite von Bernwald Personalberatung personenbezogene Daten (z.B. Name, Vorname, Telefon, E-Mail-Adresse, individuelle Bewerbungsunterlagen) erhoben werden, erfolgt dies stets auf freiwilliger Basis. Diese Daten werden ohne ausdrückliche Zustimmung der Nutzer nicht an Dritte weitergegeben.

Wir weisen darauf hin, dass trotz aller durch Bernwald Personalberatung getroffenen Massnahmen die Datenübertragung im Internet (z.B. bei der Kommunikation per E-Mail) Sicherheitslücken aufweisen kann. Ein lückenloser Schutz der Daten vor dem Zugriff durch Dritte kann deshalb nicht in jedem Fall gewährleistet werden kann.

2. Formular "Online-Bewerbung"

Falls Sie sich bei Bernwald Personalberatung online auf eine Stellenvakanz bewerben bzw. das entsprechende Formular "Online-Bewerbung" auf der Internetseite von Bernwald Personalberatung ausfüllen, werden alle Ihre Angaben an Bernwald Personalberatung übermittelt und zusätzlich zur Sicherheit vor Verlust und besserer Nachvollziehbarkeit in der Datenbank des Hosting-Providers gespeichert. Diese Daten werden keinesfalls ohne Ihre Einwilligung an Dritte weitergegeben. Auf Ihre personenbezogenen Daten haben ausschliesslich die Personalberater von Bernwald Personalberatung Zugriff.

Mit dem Absenden Ihrer persönlichen Daten erteilen Sie die ausdrückliche Zustimmung, dass sämtliche übermittelten, personenbezogenen Daten durch Bernwald Personalberatung elektronisch gespeichert und verarbeitet werden dürfen. Diese Zustimmung kann jederzeit widerrufen und die Löschung der personenbezogenen Daten verlangt werden.

3. Cookies

Die Internetseite von Bernwald Personalberatung verwendet Cookies, kleine Textdateien, die auf den Rechnern der Nutzer abgelegt und von deren Browser gespeichert werden. Sie enthalten keine Viren und können keinen Schaden auf dem Rechner anrichten. Das

Anlegen von Cookies ist eine Möglichkeit zur Zwischenspeicherung von Daten und dient dazu, das Angebot von Bernwald Personalberatung nutzerfreundlicher, effektiver und sicherer zu machen.

Die Nutzer können ihren Browser dahingehend einstellen, dass sie über das Setzen von Cookies informiert werden. Je nach Bedarf können Cookies spezifisch nur in Einzelfällen erlaubt oder auch generell ausgeschlossen werden. Im Weiteren kann im Browser eingestellt werden, dass Cookies automatisch beim Schliessen des Browserfensters gelöscht werden. Falls Cookies deaktiviert werden, kann die Funktionalität der Internetseite von Bernwald Personalberatung allerdings eingeschränkt sein.

4. Server-Log-Files

Der Hosting-Provider dieser Webseite erhebt und speichert automatisch Informationen mittels sogenannten Server-Log-Files, die von den Browsern der Nutzer automatisch übermittelt werden.

Dies sind insbesondere:

- Browsertyp und Browserversion
- Verwendetes Betriebssystem
- Referrer-URL
- Hostname des zugreifenden Rechners
- Uhrzeit der Serveranfrage

Diese Daten können nicht bestimmten Personen zugeordnet werden. Eine Zusammenführung dieser Daten mit anderen Datenquellen wird nicht vorgenommen. Bernwald Personalberatung behält sich vor, diese Daten nachträglich zu prüfen, falls konkrete Anhaltspunkte für eine rechtswidrige Nutzung bekannt werden sollten.

5. SSL-Verschlüsselung

Zum Schutz der Übertragung von vertraulichen Daten und aus allgemeinen Sicherheitserwägungen benutzt Bernwald Personalberatung die Technologie der SSL-Verschlüsselung. Eine verschlüsselte Verbindung kann an der Adresszeile "https://" und dem im Browser angezeigten Schloss-Symbol erkannt werden. Daten die per SSL verschlüsselt sind, können bei der Übertragung nicht von Dritten mitgelesen werden.

6. Google Analytics

Bernwald Personalberatung benutzt Google Analytics, einen Webanalysedienst der Google Inc. ("Google"). Auch Google Analytics verwendet sogenannte Cookies, Textdateien, die auf den Rechnern der Nutzer gespeichert werden und die eine Analyse ermöglichen, wie die Webseite von Bernwald Personalberatung genutzt wird. Die durch Cookies erzeugten Informationen werden in der Regel an einen Server in den USA übertragen und dort gespeichert.

Die im Rahmen von Google Analytics von Ihrem Browser übermittelte IP-Adresse wird nicht mit anderen Daten von Google zusammengeführt. Die Nutzer können die

Speicherung der Cookies durch eine entsprechende Einstellung ihrer Browser-Software verhindern. Wir weisen jedoch darauf hin, dass in diesem Fall unter Umständen nicht sämtliche Funktionen der Internetseite von Bernwald Personalberatung vollumfänglich genutzt werden können.

Durch die Nutzung dieser Webseite erklären Sie sich mit der Bearbeitung der über Sie erhobenen Daten durch Google in der zuvor beschriebenen Art und Weise und zu dem zuvor benannten Zweck einverstanden.

7. Abonnement unseres Newsletters

Auf der Internetseite der Bernwald Personalberatung wird den Benutzern die Möglichkeit eingeräumt, den Newsletter unseres Unternehmens zu abonnieren. Welche personenbezogenen Daten bei der Bestellung des Newsletters an den für die Verarbeitung Verantwortlichen übermittelt werden, ergibt sich aus der hierzu verwendeten Eingabemaske.

Die Bernwald Personalberatung informiert ihre Kunden und Geschäftspartner in regelmäßigen Abständen im Wege eines Newsletters über Angebote des Unternehmens. Der Newsletter unseres Unternehmens kann von der betroffenen Person grundsätzlich nur dann empfangen werden, wenn (1) die betroffene Person über eine gültige E-Mail-Adresse verfügt und (2) die betroffene Person sich für den Newsletterversand registriert. An die von einer betroffenen Person erstmalig für den Newsletterversand eingetragene E-Mail-Adresse wird aus rechtlichen Gründen eine Bestätigungsmail im Double-Opt-In-Verfahren versendet. Diese Bestätigungsmail dient der Überprüfung, ob der Inhaber der E-Mail-Adresse als betroffene Person den Empfang des Newsletters autorisiert hat.

Bei der Anmeldung zum Newsletter speichern wir ferner die vom Internet-Service-Provider (ISP) vergebene IP-Adresse des von der betroffenen Person zum Zeitpunkt der Anmeldung verwendeten Computersystems sowie das Datum und die Uhrzeit der Anmeldung. Die Erhebung dieser Daten ist erforderlich, um den (möglichen) Missbrauch der E-Mail-Adresse einer betroffenen Person zu einem späteren Zeitpunkt nachvollziehen zu können und dient deshalb der rechtlichen Absicherung des für die Verarbeitung Verantwortlichen.

Die im Rahmen einer Anmeldung zum Newsletter erhobenen personenbezogenen Daten werden ausschließlich zum Versand unseres Newsletters verwendet. Ferner könnten Abonnenten des Newsletters per E-Mail informiert werden, sofern dies für den Betrieb des Newsletter-Dienstes oder eine diesbezügliche Registrierung erforderlich ist, wie dies im Falle von Änderungen am Newsletterangebot oder bei der Veränderung der technischen Gegebenheiten der Fall sein könnte. Es erfolgt keine Weitergabe der im Rahmen des Newsletter-Dienstes erhobenen personenbezogenen Daten an Dritte. Das Abonnement unseres Newsletters kann durch die betroffene Person jederzeit gekündigt werden. Die Einwilligung in die Speicherung personenbezogener Daten, die die betroffene Person uns für den Newsletterversand erteilt hat, kann jederzeit widerrufen werden. Zum Zwecke des Widerrufs der Einwilligung findet sich in jedem Newsletter ein entsprechender Link. Ferner besteht die Möglichkeit, sich jederzeit auch direkt auf der Internetseite des für die Verarbeitung Verantwortlichen vom Newsletterversand abzumelden oder dies dem für die Verarbeitung Verantwortlichen auf andere Weise mitzuteilen.

8. Newsletter-Tracking

Die Newsletter der Bernwald Personalberatung enthalten sogenannte Zählpixel. Ein Zählpixel ist eine Miniaturgrafik, die in solche E-Mails eingebettet wird, welche im HTML-Format versendet werden, um eine Logdatei-Aufzeichnung und eine Logdatei-Analyse zu ermöglichen. Dadurch kann eine statistische Auswertung des Erfolges oder Misserfolges von Online-Marketing-Kampagnen durchgeführt werden. Anhand des eingebetteten Zählpixels kann die Bernwald Personalberatung erkennen, ob und wann eine E-Mail von einer betroffenen Person geöffnet wurde und welche in der E-Mail befindlichen Links von der betroffenen Person aufgerufen wurden.

Solche über die in den Newslettern enthaltenen Zählpixel erhobenen personenbezogenen Daten, werden von dem für die Verarbeitung Verantwortlichen gespeichert und ausgewertet, um den Newsletterversand zu optimieren und den Inhalt zukünftiger Newsletter noch besser den Interessen der betroffenen Person anzupassen. Diese personenbezogenen Daten werden nicht an Dritte weitergegeben. Betroffene Personen sind jederzeit berechtigt, die diesbezügliche gesonderte, über das Double-Opt-In-Verfahren abgegebene Einwilligungserklärung zu widerrufen. Nach einem Widerruf werden diese personenbezogenen Daten von dem für die Verarbeitung Verantwortlichen gelöscht. Eine Abmeldung vom Erhalt des Newsletters deutet die Bernwald Personalberatung automatisch als Widerruf.

9. Recht auf Auskunft, Sperrung und Löschung

Sie haben jederzeit das Recht auf unentgeltliche Auskunft über Ihre gespeicherten, personenbezogenen Daten, insbesondere über deren Herkunft und Empfänger sowie den Zweck der Datenverarbeitung. Im Weiteren besteht zu jedem Zeitpunkt das Recht auf Berichtigung, Sperrung oder Löschung dieser Daten.

10. Kontakt für Fragen zum Datenschutz

Bernwald Personalberatung GmbH Almut Bernwald Grabenackerstrasse 11 4102 Münchenstein

Tel.: +41 61 821 02 02

Mail: kontakt@bernwald.ch

Website: www.bernwald.ch